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KAZANIM DEGERLENDIRME TESTi-1

Sinif/Sube: ..o No:

Bir sayi dogrusunda 8’den 4 birim uzakta bulanan A
sayisl ile -5’den 3 birim uzakta bulunan B sayisi ara-
sinda en az kag birim mesafe vardir?

A) 5 B) 6

C) 12 D) 20

Ankara'da kisin hava sicakligi (-4) derece iken odanin si-
cakhgi 25 derecedir.

Buna gore oda sicakligi ile disardaki hava sicakligi
arasindaki fark ka¢ derecedir ?
A) -29 B) -21

C) 21 D) 29

Do6rt basamakl en kiiglik pozitif tam sayi ile li¢ basa-
makli en biiyiik negatif tam sayinin toplami kagtir?

A) 1100 B) 900 C) -900 D) -1100
(-25)+ (+13)=A

(-15) - (+10) =

olduguna gore A+B kactir ?

A) -36 B) -37 C) -38 D) -39
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(+33)+(-78)=(-78)+A
[(-5)+(+8)]+(-10)=[(-10)+(-5)]+B
(-55)+C=0

Yukardaki islemlere gore A, B, C degerleri kagtir?

A)A=(+33) B=(-8) C=(-55)
B)A=(+33) B=(+8) C=(-55)
C)A=(+33) B=(+8) C=(+55)
D)A=(+33) B=(-8) C=(+55)

1)(-68)+(-15)=(-15)+(-68)
1) (+30)+0=(+30)
) (-18)+(+18)=0

Yukarida toplama iglemine ait 6zellikler verilmistir.
Hangi 6zellige ait islem yazilmamistir?

A) Birlesme

B) Degisme

C) Ters Eleman
D) Etkisiz Eleman

[15+(-72)]+A=15+[(-72)+63] esitliginin dogru olabilme-
siigin A kag olmahdir?

A) -72 B) -15 C) 15 D) 63
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8. 8+(-8)=B+(-11) ise B kag¢tir?

A) 11 B) 8 C) -1 D) -8

(#+12)+A=(+12)
(25)+B=0
(-5)+(+8)=C+(-5)

Yukardaki ifadelere gore A+B+C isleminin sonucu
kagtir?

A) -33 B) -10 C) 10 D) 33
10. (-8)+(-3)+(-2)-(-3)+(+7)=2
A) -9 B) -3 C)5 D)7
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(-4)-(-4)+(+4)=isleminin sonucu kagtir?

A) -4 B) 0 C) 4 D) 8

A=(-4) B=(+3) C=(-10) D=(+6)
E=(+5) F=(-2) G=(+1) H=(-20)
Yukaridaki kartlarla bir oyun oynamak isteyen Neval su

sekilde bir oyun bulmustur. Cektigi ilk iki karttaki sayilar
garpip Uglncu gektigi karttaki sayiya bolecektir.

Buna gore sirasiyla hangi kartlari gekerse iglemlerin
sonucu ( +12) ¢ikar?

A) A-B-G
B) D-C-E
C) D-H-C
D) G-H-F

)

OO0
0J010;
OO0

© © O

Yukarida sayma pullari ile modellenen islem asagi-
dakilerden hangisidir?

A) (-4)-(-3)
B) 12 : (-4)
C) (+4)-(+3)
D) (-12): 3
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(-21)+(-15)+(+9) igleminin sonucu asagidakiler- 17. iki basamakli en kiigiik negatif tam say ile bir basa-
(-7)+(+5)+(-3)  den hangisidir? makli en biiyiik pozitif tam sayinin garpimi kaga esit-
tir?
A) -27 B) -9 C)9 D) 27
A) -891 B) -90 C) 90 D) 891

18. (-4).(-4).(-4)=A ve (+2).(+2)=B olduguna gore A.B kac¢-
tir?

A) -256 B) -48 C) 48 D) 256

Vedat 6gretmen tahtaya tam sayilarla ¢arpma igleminin

Ozelliklerini iceren érnekler yazmistir.

Buna gore asagidakilerden hangisi bos birakilan yer-
lere gelebilecek sayilardan biri degildir?

A) -4 B) -1 C)o D) 4
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A) -64 B) -12 C) 12 D) 64
Ahmet 40 soruluk bir sinava girmistir.Sinavda yanhslar
(-3 ), dogrular ( +5 ) puan olarak hesaplanmaktadir.

Buna gore bu sinavda bos soru birakmadan 29 dog-
ru yapan Ahmet ka¢ puan alir?

A) 112 B) 123 C) 134 D) 145

20. 2" =32vem" =243 isen™ igleminin sonucu asagi-
dakilerden hangisidir?

A) 15 B) 81 C) 125 D) 243
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5x5x5x5 igleminin sonucu hangisidir?

A) 5! B) 5° C) 5° D) 5
aZ.b>0

b-c<0

asb-c>0

olduguna gore a,b ve c nin isaretleri sirasiyla hangi
secenekte dogru olarak verilmistir?

A) +,--
B) -+.-
C) ++-
D) +,-.-

MERSIN OLGME VE DEGERLENDIRME MERKEZI

2018-2019 «

23.

1. (2)+(-4)=7? (E,K)

2. (#7)-(+1)=7 (A,K)

3. (+1)+(-3)=7 (i,R)

4. (-8)+(+9)=7 (E,M)
1 2 3 4

4 haneli bir sifreyi ¢dzebilmek igin yukarida verilen soru-
lari ¢bzmesi gereken Mert, eger sonucu pozitif bulursa
parantez igindeki sesli harfi , sonucu negatif bulursa da
sessiz harfi sirasiyla birlestirmesi gerekmektedir.

Tim iglemleri dogru yapan Mert bunun sonucunda
asagidaki hangi kelimeye ulasir?

A)EMIR  B)KIRA  C)EKIM  D)KARE

Test bitti. Cevaplarinizi kontrol ediniz.



